

致读者

12月7日 我国进入大雪节气 这是冬天的第三个节气 标志着仲冬时节的开启。冬季最寒冷的时候将要到来 冷空 气将频繁到访,气温下降,降水量增多。

雪落寒意重,万物尽冬藏。眼下,也迎来了彩树的最佳欣赏时节。在众多彩树中,银杏绝对算得上主角。在我市湖 岭贾岙村 塘下陈岙村,市区忠义街、万松路等多地种植着的银杏树随着气温的下降,都开始褪去绿装、换上金装。成排 成片的银杏树迎着阳光闪着金光,一阵风吹过,叶子随风飘落,像一只只飞舞的彩蝶、旋舞着落到地面,呈现出 风吹落叶 满地金 的意境 很是漂亮。市民可以趁着银杏的最佳观赏期 走出家门 感受冬日的这一抹金黄。



眼下,随着气温的下降,忠义街上的银杏树逐渐换装变黄。和煦的暖阳下,黄色的银杏叶慢慢显 露出来,在树枝间越发显得晶莹通透,扮靓了整个街区,美不胜收。 (记者 王鹏洲)



新时代"新乡贤"的内涵及实践探讨

>>>第2版



传承历史文脉 留住乡村记忆 马屿这四个村村名有来头

一周回眸

为期11天,设摊近4000个 马屿会市阔别三年热闹重启



12月1日,阔别三年的马屿会市重启, 将持续举办至11日。

据悉,本次会市以 多彩马屿 百年会 市 为主题 ,现场设摊近4000个 ,由集镇区 三马两甲 五个村(马北、马南、马岩、五甲、 九甲)开展 自选动作 ,力争在传承的基础 上办出特色和新意。

我市深入开展政务服务增值化改革 涉企服务事项 一口受理

为企业事务到处奔波时 想必不少人会 期盼:如果有一个地方,集合了企业全生命 周期的政务服务,该有多好。如今,这个想 象变成现实!走进市政务服务中心 在中心 区域,企业综合服务中心(专区)几个大字 显眼吸睛,设有科创服务、政策服务等板块, 能 一窗 办理涉企服务事项。

南滨探索 大棚养虾 新模式 小龙虾冬季也上桌

大棚种植屡见不鲜 大棚养虾却是一件 新鲜事。12月5日,在南滨街道林南村,金 满塘稻虾专业合作社的一个个 水上大棚 生机盎然,负责人余培雷正在捕捞小龙虾。 11月下旬开始捕虾,效益还不错,一天可 以捕起100多公斤,个头大的小龙虾市场价 每公斤80多元。

九里汇传统风貌街区改造迎蝶变 莘塍百年老街打上喜文化 标签

九里汇 因众多水系均由街旁的伍公河 汇入飞云江入海而得名。九里汇老街长约 300米 ,毗邻塘河 ,曾是塘河沿岸的交通要 道和商贸中心 拥有130余年的历史。

近年来,因九里汇传统风貌街区改造提 升项目的实施,这条百年老街迎来蝶变,一 个散发着江南味、文化范、烟火气的 网红打 卡点 呼之欲出。未来,这里还将打造 九 里·囍汇 一条街,建成集喜事用品采买、婚 嫁流程服务、风俗体验观光为一体的喜文化 商业街区。

生鲜灯 禁用情况如何? 瑞安开出首张罚单

12月4日,市市场监管局玉海市场监管 所对辖区农贸市场及超市开展 生鲜灯 专 项检查 确保生鲜 素颜 上市。

行动中 执法人员发现1家经营鲜肉的 商户仍在使用 生鲜灯 。执法人员当场责 令当事人立即改正,并取下涉案灯具,作出 警告行政处罚。这是《食用农产品市场销售 质量安全监督管理办法》发布以来,我市下 达的第一张 生鲜灯 罚单。

《医保服务今起再升级 医保 全省通 办 现场会在瑞举行》

(12月5日《浙江新闻联播》)

《银杏飘扬 初冬的氛围感满满》 (12月5日 央视新闻客户端)

《瑞安:马屿百年会市热闹登场》 (12月5日《温州新闻联播》)

《纪念永嘉学派先贤学术研讨会召开》 (12月7日《温州日报》)

《文旅精品项目交流对接活动在浙江瑞 安举行》

(12月7日 央广网)